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Havitn npon3BOogHYIO (DYHKIIHM.
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f(x) :Zx“l +2x —x+5

Fe =2 - ax

f(x)=T7e +1In2x
f(x)=2"(x+10)

flx)=3x"=5x"+2



I'paduk pyHKIIIHN I'paduk mpou3BOHOM

f(x)=3x"=5x>+2 () =15x" —15x>
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Ha pucynke nzo0paxén rpaduk nudpepeniupyemMon PyHkimu y=£x) u
OTMEUEHBI CeMb TOYEK Ha ocu abcmucc: x1, x2, x3, x4, x5, x6, x7. B ckoabpKkux
U3 3TUX TOYEK MPOU3BOIHAS PYHKIIMU f(X) MOJOXKUTEIbHA?
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Ha pucyHnke n3o0paxen rpaguk QyHkiun y=f'(x) — NpOU3BOAHON (PYyHKIIAU
f(x), onpenenénnor Ha naTepBaie (—3;8). Halinure Touky MUHUMYyMa

dyHkun f(X).
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Ha pucynke n3o0paxen rpaduk pynkiuuun y=f(x), onpeaciéHHON Ha
uHTepBaie (—9;5). Halinure KoIu4ecTBO TOUEK, B KOTOPBIX IIPOU3BOIHAS

¢ynkuu f(x) pasHa 0.
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Ha pucynke nzo0Opaxxensl rpaduk PyHKIuM y=f(X) 1 KacareabHas K HEMY B
Touke ¢ abciccont X0. HalinnTe 3HaueHre npou3BOAHON PYHKIHUU f(X) B
Touke XO0.
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Ha pucynke nzo0Opaxxensl rpaduk PyHKIuM y=f(X) 1 KacareabHas K HEMY B
Touke ¢ abciccont X0. HalinnTe 3HaueHre npou3BOAHON PYHKIHUU f(X) B
Touke XO0.
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Ha pucyHke nsobpaxkeHnbl rpadomk dyHKummn y=f(x) n kacatenbHas K
Hemy B Touke ¢ abcunccoun x0. Hangute 3aHadeHne Npon3BogHON
doyHkumnm f(x) B Touke x0.
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Ha pucyHke n3o0paxkeHbl rpa@uk QyHKIMH y=f(X) U KacareibHas K HEMY B
Touke ¢ abcuuccout Xx0. Haiiagure 3HaueHne pon3BoIHON PyHKIIUH f(X) B
Touke X0.
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Haiinnte HauMeHbIiee U HanOOJIbIIEE 3HAUCHUS
(PYHKIIUM Ha OTPE3KE I10 aJITOPUTMY

y = 2tgx-4x+m -3
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3amagusa B15

Haiitn HanOospiee 3HaueHue QyHKIMU y = 15X - 3sinx + 5
T
Ha OTPE3KE |- E;O]'

Haiitn HauMeHblIee 3HaueHue PyHKIMM y = 7sinx - 8x + 9
31T
Ha OTPE3KE |- 7;0].

Haiitu HaumeHblee 3HaueHue QyHKIUM y = Stgx — 5X + 6 Ha
OTPE3KE [0;%].

Haiitu HaumeHblee 3Ha4eHUuEe (QyHKIIUU
y = 4tgx — 4X — m — 4 Ha OTpE3KE |- %;%].
Haiitn HanOopliee 3HaueHne QyHKIUH
y = 12cos x + 6v/3x - 2+/31 + 6 Ha oTpe3ke [O;g].



lo)

2)

3)

4)

S)

CamocTosTenbHas padoTa

Haiitu HanOoJbIiee 3HadeHue GyHKIuu y = 15x - 3sinx + 5
T
Ha OTPE3KE |- E;O]‘

Halitu HauMeHblee 3HadyeHue QyHKIu y = 7sinx - 8x + 9
31T
Ha OTpE3KE |- 7;0].

Halitu HanMmeHblee 3HadeHue QyHKIMU y = Stgx — 5x + 6 Ha
OTpE3KE [O;E].

HaiiTn HauMeHblIee 3HaueHUe PyHKIIUU
T TT

y = 4tgx — 4x — m — 4 Ha OTpE3KE [- Z;Z]'

Haiitn HanOonblIee 3HaUeHUE PYHKIIUH

y = 12cos x + 6v/3x - 2¢/3n + 6 Ha oTpeske [O;g].
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3. 16
4. 4

OTBETHI



oneaoh epaw £



